

《新闻联播》改版 别单纯的技术“赶时髦”

□叶之植

央视《新闻联播》即将改版，消息引发了很多观众和网友的关注。此次改版最打眼的地方，一是包括栏目片头音乐在内的节目形态、语态以及包装形式上的变化；二是在现有的主持人中，将有欧阳夏丹、郎永淳等新人加盟。

屈指算来，目前《新闻联播》的片头曲已播放23年了。对很多已经习惯了通过《新闻联播》来观看国内外重大时事新闻的观众来说，这短短16秒的音乐，其实早已超越一般音符与旋律的意义而演变成一个标志。乍一说换，或许会有人不适应乃至有些伤感；当然，

也不排除有的观众早已不耐烦，觉得早就该换一换了。

的确，20多年的历史发展与时代巨变，都对《新闻联播》的播出形式及其内容提出了新的要求。20多年前，彩电或许仅仅开始在大中城市普及，而今天，互联网等新一代的资讯传播方式则已席卷全球。在这个意义上，变是必须的，否则就会落伍。

然而，形式毕竟是要服务于内容的。从某种意义上说，任何新的传播方式及手段的变革，最终所要追求的，也正是要使传播的内容能在

现有的条件下达到最佳以及对受众能产生最大的影响。作为忠实的观众，我希望央视此次的一系列改版，并不是单纯在某种技术上的“赶时髦”或刻意“讨好”哪一个年龄段的观众，而是在其对播出内容的一系列变革之上所尝试的一种全新的表达方式。

回想23年前央视《新闻联播》的那次改版：当那个“打着滚儿”出来的三维片头第一次亮相时，曾引起了人们多大的新奇与感叹！时至今日，当新的变化再一次来临之时，我们所期待的却绝不是仅仅把“三维”换成“3D”。

水煮娱

微博星语

过去我总是不遗余力地想使自己符合男人的标准，“我够好吧”？变成口头语，但常常感到被轻视。现在会说：“这就是我！”却得到前所未有的尊重。自尊，才是最具魅力的品质…… **宋丹丹**

有时候我会觉得自己是一幅画，被画上什么别人就以为是什么，其实我只想画一张自己可以自由去创作的画，给支持我的人最好最真实的画面。 **韩庚**

在微博里没有淡定两个字！在人生中没有害怕两个字，我是个明事理的人，我没做的事不会受了委屈默默承担，那不是我的风格，黑是黑，白是白！做错了我会承认，歪曲我，我会反击！这就是我。 **李静**

在淘宝上逛玩具店，看得我眼花缭乱，一边狂买一边自我安慰，必须买，因为我欠了小时候的自己，买完一算总账，一身冷汗……我欠了老之后的自己很多，很多…… **宁财神**

One Day by David Nicholls，虽说爱情小说通常不是我阅读清单上的首选，但偶尔会在里面找点创作的灵感。诚实说这本小说跟我的想象有落差，不是因为难看，而是这个爱情故事太写实了，两个相爱的人花了将近20年的时间不断错过彼此。或许真实的爱情就是这样，没有欢乐圆满的结局，多的是频频回味的感慨。 **范玮琪**

八卦短评

皮特诋毁前妻的背后

□范劭华

网友说，婚姻是爱情的坟墓，如果没有婚姻，爱情就死无葬身之地。如果时间能够倒流，相信布拉德·皮特一定不会用婚姻来安葬当年那场著名的爱情。

前几天，他一言激起千层浪。他对媒体说，他10多年前的生活很乏味可悲，而当时与詹妮弗·安妮斯顿的婚姻是部分原因。“我总想欺骗自己婚姻是幸福的，但其实不是。”接着，他开始渲染自己与安吉丽娜·茱莉在一起多么幸福、满足。这篇专访一出街，他立马被全世界的口水淹没了：当初搞小三搞得这么高调，不给前妻一点脸面，如今要宣传新片，又拿出陈年旧事翻炒一遍，还暗地里中伤前妻，这是有风度的男人会做的事情吗？心知不妙的皮特不得不在第二天发表声明，澄清自己并非指责安妮斯顿乏味，但其绅士形象已经大打折扣。

这件事情让人回想起2005年。那时，他刚刚离婚，虽然茱莉插足的丑闻已经沸沸扬扬，但舆论的矛头都指向安妮斯顿，人们认为她为了事业不愿生子，让喜爱孩子的皮特转投茱莉怀抱。然而事实是安妮斯顿曾经怀上皮特的孩子，但7个月的时候流产，宝宝未能存活。这个时候，皮特与茱莉及养子“一家三口”海滨度假的照片曝光，紧接着，他们又在一组写真中扮一对夫妇，儿女成群。这对孑然一身的安妮斯顿来说更是辛辣的讽刺。与此同时，安妮斯顿的父亲心脏病突发，她颇受打击。很明显，前夫在与新欢秀幸福的时候，并未考虑到她。由来只有新人笑，有谁听到旧人哭，描写的就是这个情形吧？后来，有人在采访安妮斯顿的时候问起当时的感受，她幽默地说：“他缺少敏感芯片。”用地道的中文表达，就是“缺心眼儿”。

在娱乐圈浸淫多年，皮特真是缺心眼吗？不能排除这一可能，毕竟他不常接受专访——抑或是不敢？若借柯南的灵魂附体一下，不难发现这样的规律：只要有新片，皮莱就会借这个三角恋炒一下，当年《史密斯夫妇》是如此，2008年《换子疑云》是如此，如今的《点球成金》亦是如此……可是，为了几个臭钱，不惜自毁形象，聪明如皮特，不会这么做吧？

难道，他对安妮斯顿恨之入骨，不想看到她与新男友卿卿我我的样子？也有这样的可能。知情者透露，皮特争强好胜，若他这回真是吃醋了，大家也不会奇怪。另外，还有媒体声称，看到昔日的情敌安妮斯顿有好日子过了，茱莉颇为不爽，于是对皮特施压。而皮特已经习惯了做茱莉的小男人，自然对她言听计从。

皮特把当年的自己描述得如此可怜。翻开过去的相簿，那些笑容、那些眼神、那些偷来的吻，全都是装出来的吗？皮特可没那么出神入化的演技。在《老友记》第八季中，皮特客串出演一个憎恶瑞秋（安妮斯顿饰）的角色，他看安妮斯顿时，即便表情是讨厌的，眼神始终充满爱意。

当时的他们，一个干净帅气，一个甜美灿烂，真是一对王子公主。你我最好的时光，都给了彼此，足矣。现在，他们都已前行，找到各自所爱。对于过往，不用纠结，无须后悔，不必怨恨，更不要再提。或许现任才是你的灵魂伴侣，跟着她，你才成为圆满的人，你可以爱她，并且宣告全世界，可也不要因此诋毁曾经的心动。不是每个人都这么幸运，可以在第一次就找到终身伴侣，但即便是年轻时犯的错，也可以是美丽的。

美图秀

「娜杰」婚礼，我来送礼

柳岩：婚礼不可少音乐，我舞一曲来尽兴。

日前，《画壁》举行全球首映大典。苦情仙女“云梅”的柳岩当日身着戏服大跳电影中的异域性感肚皮舞。



詹妮弗·洛佩兹：我是“国王”，需要什么尽管说。

Heart Radio音乐节近日在拉斯韦加斯的美高梅大酒店举行，詹妮弗·洛佩兹一身肉色紧身衣外加红色羽毛裙性感出席，现场的粉丝们可谓眼福不浅。



刘亦菲：成龙大哥，啥时候也介绍一个有为青年，让我也赶快像他们一样幸福啊。

25日，“成龙杯慈善晚宴”在香港湾仔君悦酒店举行，成龙由刘亦菲陪同出席晚宴。

林心如：这个面具咋样，演完戏送给您，增加生活小乐趣。

《倾世皇妃》即将于国庆期间首播。据悉，该剧也是女主角林心如转型制片人的开山之作，林心如在片中扮演美貌无双的“芈皇妃”。



刘嘉玲：我的回眸一笑当礼物送给你们，笑一笑烦恼少。

刘嘉玲25日现身米兰时装周，她此次是以某品牌中国区总代理的身份来“视察”。

